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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 192/2023 

Assunto: Requer informações sobre a construção de um Centro de Convivência do Idoso (CCI) no 

Parque Meia Lua. 

 

CONSIDERANDO que o Prefeito Izaias Santana anunciou a construção 

de um Centro de Convivência do Idoso (CCI) na região norte da cidade, mais precisamente 

no Parque Meia Lua; 

CONSIDERANDO que o local já foi escolhido e designado pelo Prefeito 

para receber esta melhoria, com o objetivo de proporcionar um ambiente propício para um 

grande número de idosos; 

CONSIDERANDO também a carência de atividades destinadas à terceira 

idade e levando em conta a alta população idosa que o bairro abriga; e 

CONSIDERANDO que o local anunciado já foi utilizado como uma 

biblioteca e atualmente faz parte da Unidade Básica de Saúde, o que proporcionaria maior 

segurança aos atendidos, uma vez que está situado na região central do bairro, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Municipal possui uma data prevista para o início da 

construção deste CCI? 

2. A Administração Municipal já realizou um levantamento do número de 

idosos que serão beneficiados com a construção deste local? 

3. Existe um projeto de construção já elaborado? Este projeto incluirá a 

integração com a quadra coberta que já existe nas proximidades? 

4. Houve estudos sobre a área no entorno do prédio em relação à 

circulação dos idosos? Já foi planejada a sinalização e a construção 

de calçadas seguras? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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5. Existe uma quadra de malha nas proximidades do local indicado. Esta 

quadra será incorporada ao projeto do CCI ou será transferida para 

um novo local? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 13 de setembro de 2023. 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


